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广州飞机维修工程有限公司 2023-2024年招
聘 80人历年高频考题难、易错点模拟试题附

带答案完整版附参考答案（预热题）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]能认识到自己有种种遗憾,勇于放弃不切实际的梦想而坦然

无愧的人,可以说是完整的。知道自己够坚强,熬得过悲伤而幸存,丧失

至爱而觉得自己并非残缺的男男女女,可以说都是完整的。你已经历了

最坏的境遇,而依然是完整的。我们每一个人天生都有这样或那样的不

足,能如残缺之圆继续在人生之途滚动并细尝沿途滋味,就能达到其他

人只能渴望的完整。我相信这就是生命所能赋予我们的:不求事事如愿

,但求问心无愧。下列说法与原文相符的是()。

A: 现实生活中大多数人都是不完整的

B: 不能做到放弃不切实际的梦想而坦然无愧的人是不完整的

C: 知道自己足够坚强的人是完整的

D: 我们每个人天生就是残缺的

答案：C

2.[单选题]差别定价是指企业根据市场的不同、顾客的不同而对企业

生产的同一种产品采用不同的定价销售。下列不属于差别定价的是()

。

A: 电力公司对居民用电实行分时计价,6:00到 12:00每度 0.9元

,12:00到 24:00每度 1.5元,0:00到 6:00每度 0.3元

B: 某酒厂生产的 52°白酒,批发价每瓶售价 102元,零售价每瓶 128元

C: 某品牌手机内存 8GB的售价 4888元,16GB的 5388元,32GB的 6288

元
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D: 旅游景点老年人票 2折,儿童票 3折,学生票 5折,一般顾客全票

答案：C

3.[单选题]横向比较是指对同一时期的不同现象进行比较。它可以在

同类事物的不同部分之间进行,也可以在异类事物之间比较。下列例子

中不存在横向比较的是()。

A: 在中水和自来水同时种植睡莲,对其的生长情况做记录,并进行比较

,结果发现在中水中生长的睡莲比在自来水中生长的要好

B: 相对于其他的交通工具而言,铁路具有运能大、能耗低、占地少、

效率高、污染小、成本低、节能环保、安全性高、能源替代性好等优

势,被誉为“绿色交通工具”

C: 气象局统计了 2010年 2月至 4月的总体天气情况,发现今年是近十

年入春最晚的一年

D: 中国经过近几十年的发展,已经取得了相当瞩目的成绩,但是与其他

国家相比,仍需继续努力

答案：C

4.[单选题]对文艺精品的判断,时间验证较之空间效应更为重要。遗憾

的是,当下某些人的创作______是:急功近利,注重眼前的实惠,难耐寂

寞,对空间效应的追求远大于对时间验证的关注,因而作品中从生活到

艺术都______“将来时态”和“未来意识”。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 事实欠缺

B: 趋势寻求

C: 倾向缺乏

D: 现象需要

答案：C
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5.[单选题]霸王条款是指一些经营者针对消费者单方面制定的逃避法

定义务、减免自身责任的不平等的格式合同、通知、声明和店堂公告

或者行业惯例等。下列属于霸王条款的是()。

A: 某商场举行店庆时在电子广告牌上写明:全场火爆,满四百减一百五

;请勿拥挤,排队入场;1.4米以下儿童入场必须有家长陪同

B: 某服装店玻璃窗上写着:打折期间售出商品概不退换

C: 个体户洪某恶狠狠地威胁街对面同样经营大米批发生意的赵某:“

以后你要是敢比我早开门,我砸了你的店”

D: 无业青年王某等三人强行占据菜场停车场,并声称:要停车必须缴费

十元

答案：B

6.[单选题]拉丁美洲曾深受西方殖民主义之害,这形成了拉美人民在苦

难中反思和抗争的传统,并铸就了______的精神,正是这种精神气质使

拉美电影在世界影坛______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()

。

A: 百折不挠独树一帜

B: 矢志不渝别具一格

C: 坚韧不拔长盛不衰

D: 奋发图强独具匠心

答案：A

7.[单选题]风俗:习惯()

A: 爱好:特长

B: 男人:大人

C: 电力:能源

D: 吃饭:生活

答案：C
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8.[单选题]几位同学对物理竞赛的名次进行猜测。小钟说:“小华第三

,小任第五。”小华说:“小闽第五,小宫第四。”小任说:“小钟第一,

小闽第四。”小闽说:“小任第一,小华第二。”小宫说:“小钟第三,

小闽第四。”已知本次竞赛没有并列名次,并且每个名次都有人猜对。

那么,具体名次应该是()。

A: 小任第一、小闽第二、小钟第三、小宫第四、小华第五

B: 小任第一、小华第二、小钟第三、小宫第四、小闽第五

C: 小华第一、小钟第二、小任第三、小闽第四、小宫第五

D: 小闽第一、小任第二、小华第三、小宫第四、小钟第五

答案：B

9.[单选题]______对于目标相当于努力对于______。()

A: 工作——信心

B: 行动——成功

C: 前进——奋斗

D: 计划——喜爱

答案：B

10.[单选题]研究一下诺贝尔文学奖会发现,它格外______诗歌。自诺

贝尔文学奖设立以来,已经有 100多位获奖者,其中有三分之一为诗人

。尤其是最近数十年,瑞典文学院更是______把奖项送给现代主义风格

明显、诗作让普通读者觉得______的诗人,如希腊的塞菲里斯、埃利蒂

斯,墨西哥的帕斯等。特兰斯特罗姆也是这样一位诗人,他成为又一个

难读的经典。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()。

A: 相信不惜重金佶屈聱牙

B: 青睐毫不吝惜不知所云

C: 垂青无所顾忌艰涩难懂
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D: 喜欢毫不犹豫云里雾里

答案：B

11.[单选题]一般来说,电热毯的使用寿命为 6年,如果超期使用,容易

出现漏电,发生失火事故;高压锅安全使用年限为 8年,如果超出安全使

用期,高压锅的抗压能力会明显下降,继续使用就容易发生爆炸事故。

据此,可以有四个推论:①小赵 5年前购买了高压锅,目前还在使用,如

果不立即更换,容易发生高压锅爆炸事故;②小高用高压锅煮饭时,高压

锅突然爆炸,这是由于高压锅超期使用造成的;③小孙 7年前购买了电

热毯,一天家里失火,这是由于电热毯超期使用造成的;④小李前年购买

了电热毯,今年继续使用不会出现漏电事故。以上推理中,错误的有()

A: 1个

B: 3个

C: 4个

D: 2个

答案：C

12.[单选题]下列各句中,句意明确,没有语病的一句是()。

A: 一部影视作品,要想有高的收视率或票房价值,作品本身要有质量和

必要的包装宣传缺一不可

B: 司法腐败导致对有权势的罪犯的庇护,而贪污、受贿等职务犯罪的

构成要件是当事人是否有职权

C: 我们在坚定不移地坚持改革开放,大力发展社会生产力,增强我国的

综合国力,不断提高人民生活

D: 我国北方基地计划鼓励当地农户把波儿羊与当地的山羊进行杂交,

以提高农民养羊的经济效益,满足发展羊肉产业的需要

答案：D
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13.[单选题]法律:约束()

A: 制度:学问

B: 历史:借鉴

C: 新闻:广播

D: 政策:规范

答案：D

14.[单选题]风险转移是指通过合同或非合同的方式将风险转嫁给另一

个人或单位的一种风险处理方式。风险转移是对风险造成的损失的承

担的转移。根据上述定义,以下属于风险转移的是()。

A: 医院在给垂危病人施行手术之前,要求病人家属签字同意

B: 某企业产品出现了质量问题,声称是因原料供应商所供原料不合格

C: 某人看到近期股票大跌,于是将本要投资股市的钱存入银行

D: 为避免泄密可能带来的损失,甲单位要求相关人员签订保密协议

答案：A

15.[单选题]下列句子中,没有语病的一句是()。

A: 能否积极利用和有效管理互联网,关系到社会主义文化事业和文化

产业的健康发展,是国家文化信息安全和国家长治久安的有力保障

B: 法制的漏洞、体制的弊端和政策的不完善,导致贫富差距拉大到世

界公认的警戒线,从而导致了一系列的社会影响

C: 要建立出租车运价与油价联动机制,就是当油价上升突破一定界限

时,相应加收燃油附加费;当油价回落时,下调或停收燃油附加费

D: 我们要把改善民生、保障民生、关注民生作为一切工作的目的和出

发点

答案：C
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16.[单选题]在一次实验中,研究人员将大脑分为若干个区域,然后扫描

并比较了每个人大脑各区域的脑灰质含量。结果显示,智商测试中得分

高的人与得分低的人相比,其大脑中有 24个区域灰质含量更多,这些区

域大都负责人的记忆、反应和语言等各种功能。从这段文字中,我们可

以推出()。

A: 聪明的人在大脑 24个区域中含有灰质

B: 智商低的人大脑中不含灰质

C: 智商高的人,记忆、反应和语言能力都强

D: 大脑中灰质越多的人,智商越高

答案：C

17.[单选题]华盛顿国立气象研究所的墙上有这么一句话:“当我们做

对了,没有人会记得;当我们做错了,没有人会忘记。”气象研究所的墙

上写这句话的目的是()。

A: 突出气象研究工作本身所具有的特殊性

B: 希望人们多理解气象工作的困难和苦衷

C: 劝勉员工甘于默默无闻、不计个人名利

D: 督促员工致力于杜绝工作中的任何差错

答案：D

18.[单选题]并蒂莲:鸳鸯()

A: 松树:仙鹤

B: 何首乌:画眉

C: 牡丹:孔雀

D: 夜来香:蝙蝠

答案：A
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19.[单选题]暗示效应是指在无对抗的条件下,用含蓄、抽象诱导的间

接方法对人们的心理和行为产生影响,从而诱导人们按照一定的方式去

行动或接受一定的意见,使其思想、行为与暗示者期望的目标相符合。

一般说来,儿童比成人更容易接受暗示。根据上述定义,下列没有体现

暗示效应的一项是()。

A: 越是名校,得到的投资建设越多;相反,那些不出名的学校,几乎得不

到什么投资建设

B: 班主任王老师经常在集体场合对一些学生的好的行为进行表扬

C: 消费者在购买商品时往往会选择包装精美而有特色的商品

D: 某酒厂在超市将自己生产的酒摆放在两种国际名酒之间,结果销量

大增

答案：A

20.[单选题]下列句子中,画线的词语使用有误的是()。

A: 袁隆平的研究成果解决了十多亿人的吃饭问题,令世界为之侧目

B: 就我国的基本国情来说,几千年的文明古国既给我们带来了深厚的

文化底蕴,也给我们留下了长期封建统治的历史负担

C: 苏轼有一首著名的诗《题西林壁》,“横看成岭侧成峰,远近高低各

不同。不识庐山真面目,只缘身在此山中”,后两句生动地说明一个人

若处身于某种环境之中,往往不能清楚地洞察事情的本来面目

D: 英国 SBB“环球钢讯”近日公布了 2010年的全球钢铁企业 20强名

单,中国六家钢铁企业跻身全球钢企十强

答案：A
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21.[单选题]甲地区禽流感爆发,为了遏制疫情的扩散,省政府决定对该

地区的禽类产品实施贸易禁运。若要使这一计划成功,必须保证整个省

内各市县的行政协调以及维持阻止禽类产品进入或离开该地区的能力

。若要实施禁运,对甲地区的港口实行完全的货品检查是有必要的。但

这样的检查可能导致其他市县对禁运计划的行政不协调。以上的观点

如果正确,最有力地支持了下面哪个观点?()

A: 在检查行动中各市县意见的不一致可能有利于甲地区贸易禁运的实

施

B: 任何针对甲地区的禽类产品禁运都可能在某个时刻失败

C: 只要各市县的行政协调一致,甲地区的贸易禁运就能成功

D: 对甲地区的港口实施货品检查可以保证没有禽类产品进入或离开甲

地区

答案：B

22.[单选题]微博:媒体:消息()

A: 护照:证件:身份

B: 长城:景点:北京

C: 股票:有价证券:金融

D: 债权:权利:债务

答案：A

23.[单选题]网络时代是一个“信息过剩而注意力稀缺”的时代。以网

络为基础的当代经济的本质是“注意力经济”,在这种经济形态中,最

重要的资源是注意力,因此在互联网上如何吸引注意力成为一个非常重

要的问题。网络时代对注意力的经济价值的强调无疑是必需的,但如果

忽视了对吸引注意力的道德评价和精神意义,就会导致对注意力缺乏应

有的人文关怀和起码的尊重,以至于会有人利用网络手段的便捷性和隐
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匿性,通过不实和不良信息去浪费、污染、践踏他人的注意力,这无疑

也是一种严重的精神伤害。根据这段文字,可以看出作者的意图是()。

A: 强调网络时代忽略了对吸引注意力的道德评价

B: 呼吁应加强对网络注意力污染和扭曲的管理

C: 强调网络时代如何吸引注意力是创造经济价值的关键
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D: 呼吁网络时代要善用注意力,珍视其精神和文化价值

答案：D

24.[单选题]发散思维是指在创造和解决问题的思考过程中,从已有的

信息出发,尽可能向各个方向扩展,不受已知的或现存的方式、方法、

规则和范畴的约束,并且从这种扩散、辐射和求异式的思考中,求得多

种不同的解决办法,衍生出各种不同的结果。根据以上定义,下列不属

于发散思维的是()。

A: 19世纪末法国园艺学家莫尼哀从植物的盘根错节想到水泥加固

B: 化学能能产生电能,据此伏特发明了伏打电池;反过来电能也能产生

化学能,通过电解,戴维发现了钾、钠等 7种元素

C: 数学运算过程中的“一题多解”

D: 理论工作者依据许多现成的资料归纳出一种结论

答案：D

25.[单选题]从人类可持续发展的角度来说,植物性食品对于地球资源

的利用率确实要高一些。对于那些为了这个目标而素食的人来说,确实

应该给予充分的尊敬。但是人类的发展毕竟是为了让人们活得更美好

。那些让人们活得很美好的东西,无论是汽车飞机还是电脑网络,都是

依靠消耗地球资源而存在的。相对于这些,肉食对地球的影响并没有那

么巨大。对于很多人来说,肉食确实是生活中最重要的需求。素食,作

为一种个人选择,当然应该受到尊重。但是,素食主义者也不应该为任

何原因而站在道德的制高点上,要求别人也素食。对以上语段的理解,

错误的一项是()。

A: 人们为了活得更美好而消耗地球资源,这是无可指责的

B: 当一个人为了人类可持续发展的目标而选择素食,我们才应该尊重

他

C: 素食主义者往往站在道德的制高点上,要求别人也素食
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D: 人们选择素食还是肉食,并不足以具有改变世界的力量

答案：B

26.[单选题]现在统计中常用的人均可支配收入由四部分构成,分别是:

工资性收入、转移性收入、经营性收入和财产性收入。财产性收入一

般是指家庭拥有的动产(如银行存款、有价证券等)、不动产(如房屋、

车辆、土地、收藏品等)所获得的收入。它包括出让财产使用权所获得

的利息、租金、专利收入等;财产营运所获得的红利收入、财产增值收

益等。根据上述定义,下列属于财产性收入的是()。

A: 高某在闹市有一间房屋,某厂家在房顶安放了广告牌,并支付给他一

定费用

B: 赵某为公司作出重大贡献,公司给予 10万元的奖励

C: 王某家传的青花瓷器在展览会上被专家估价为 200万元

D: 李某买了一辆载重 10吨的货车跑运营,每年收入 8万元以上

答案：A

27.[单选题]无论研究数学中的哪一个分支,华罗庚总能抓住中心问题,

并力求在方法上有所创新。他反对将数学割裂开来,永远只搞一个小分

支或其中的一个小题目,而对别的东西不闻不问。他将这种做法形容为

“______”。他曾多次______学生:“我们不是玩弄整数,数论跟其他

分支是有密切关系的。”在《数论导引》中,华罗庚首先强调的就是数

学的整体性与各部分之间的联系。依次填入划横线部分最恰当的一项

是()。

A: 画地为牢警告

B: 作法自毙警戒

C: 画地为牢告诫

D: 作茧自缚警告

答案：C
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28.[单选题]“口感好”“有营养”“无污染”……随着这些理念的

______,有机产品迅速增长。然而,一些问题也开始______:有的生产或

销售企业有机产品认证标志使用不规范;有的企业甚至以普通产品

______有机产品。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 推动突显冒充

B: 推行突现替换

C: 推进凸现代替

D: 推广凸显假冒

答案：D

29.[单选题]①进行良好的时间管理,同样需要这些品质②把握好间隔

和规律正是时间管理的内容③当鸡蛋越来越多,情况越来越糟的时候,

你要有能力控制局面④进行时间管理,就好像抛鸡蛋⑤要做好抛鸡蛋的

动作,需要耐心、毅力、练习和计划⑥你要不停地把手中的一只鸡蛋换

成另一只,还要保持所有的鸡蛋都不落到地上将以上 6个句子重新排列

,语序正确的是()。

A: ②④③⑥⑤①

B: ④⑥⑤①③②

C: ⑤①⑥④③②

D: ②④⑤⑥①③

答案：B
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30.[单选题]近日,英国剑桥大学医学院癌症研究所和美国冷泉港实验

室的科学家宣布,他们在独立进行的研究活动中,从多种人体癌细胞中

分离出了单独的基因,通过大量实验证明了这些基因可以使人体正常的

健康细胞发生癌变。多年来,基因研究领域的科学家一直认为,可以通

过改变这种基因的办法来使癌细胞转变为正常细胞。现在,他们果然找

到了这种基因,从而使人们在战胜癌症的进程中又前进了一大步。下列

说法符合上文意思的是()。

A: 这些基因能够对癌细胞进行修复,因此可以成功地医治癌症

B: 这些基因的发现是不同的研究机构相互合作的结果

C: 科学家们的这一发现在人类攻克癌症的历史进程中具有深远的影响

D: 科学家们发现了这些基因,因而成功地克服了癌症

答案：C

31.[单选题]数码相机:风景()

A: 彩色照片:人像

B: 录音机:蛙鸣

C: 飞机:白云

D: 池塘:倒影

答案：B

32.[单选题]不论是透明的还是彩色的隐形眼镜,透氧性都是重要的指

标。角膜表面没有血管,是自己独立呼吸的器官,它通过直接与空气接

触来获得氧。如果角膜获得的氧不足,那么角膜上皮细胞的健康就会受

到影响,抵抗力也会变弱,如果是长期缺氧,角膜就要“呼救”了:周边

组织向角膜内生长入新生血管,通过血液来给角膜供氧。因此,长期戴

隐形眼镜的人,______。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 眼角膜细胞的健康就会受影响

B: 眼角膜可能会因此缺氧
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C: 眼珠边缘可能会出现红血丝

D: 眼角膜的抵抗力可能下降

答案：C
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33.[单选题]课堂教学对话是平等的对话,是打破了时空______的精神

对话,是心灵的交流与撞击。对话,要求师生之间有共同的话题,这样才

能引起心灵的感动与______。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 阻隔震颤

B: 分界震撼

C: 界限共鸣

D: 界线共振

答案：C

34.[单选题]理想对于______相当于______对于行动。()

A: 奋斗:目标

B: 蓝图:希望

C: 动机:规划

D: 现实:作风

答案：A

35.[单选题]二氧化硫是造成酸雨的主要原因。某地区饱受酸雨困扰,

为改善这一状况,该地区 1~6月累计减排 11.8万吨二氧化硫,同比下降

9.1%。根据监测,虽然本地区空气中的二氧化硫含量降低,但是酸雨的

频率却上升了 7.1%。以下最能解释这一现象的是()。

A: 该地区空气中的部分二氧化硫是从周围地区飘移过来的

B: 虽然二氧化硫的排放得到控制,但其效果要经过一段时间才能显现

C: 尽管二氧化硫的排放总量减少了,但二氧化硫在污染物中所占的比

重没有变

D: 机动车的大量增加加剧了氮氧化物的排放,而氮氧化物也是造成酸

雨的重要原因

答案：D
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36.[单选题]剧本作为影视生产制作的______环节有着非常重要的作用

,甚至筹资的成功与否都要取决于电影剧本的质量。随着产业化的不断

发展,电影内容层面______出来的问题越来越多,肤浅、直露、缺少韵

味、缺少思想、过多展现艳丽的外表和奢华的“景观”。依次填入划

横线部分最恰当的一项是()。

A: 基础性凸显

B: 关键性暴露

C: 主体性发掘

D: 起始性表现

答案：A

37.[单选题]职业价值观是指人们在选择职业时的一种内心尺度。它影

响人的择业心态、行为及信念和理想,包含自我定位、自我设计等。它

是人们对待职业的一种信念和态度,或者在职业生活中表现出来的一种

价值取向。根据上述定义,下列属于职业价值观的是()。

A: 人尽其才,物尽其用

B: 行行出状元

C: 天生我材必有用

D: 龙下海、虎上山,孺子牛进机关

答案：D

38.[单选题]优良的出版文化可以______积极向上的时代精神,提升国

民的文化素养,而一味以经济回报为______的娱乐化出版,不仅危害读

者的心灵,从长远看,______的是全社会的健康发展,最终出版业自身也

难逃厄运。依次填入句中划线处最恰当的一组词语是()。

A: 营筑指标妨害

B: 创造趋向祸害

C: 建筑指导侵害
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D: 构筑导向戕害

答案：D

39.[单选题]强迫症是指以强迫观念和强迫动作为主要表现的一种神经

症。以有意识的自我强迫与有意识的自我反强迫同时存在为特征,患者

明知强迫症的持续存在毫无意义且不合理,却不能克制地反复出现。根

据上述定义,下列属于强迫症的是()。

A: 内向的小李很想对喜欢的女孩子表白,但又很害怕被拒绝,整个晚上

反复思考不能入眠

B: 过春节了,高三学生小陈一边很想跟同学出去玩,一边为了考上好大

学不得不强迫自己在家里认真看书

C: 林女士每次走出小区门口时,都会怀疑自家的煤气没有关掉或者大

门没锁,于是再折回检查

D: 模特小张最近为了保持苗条身材,强迫自己每次参加聚会都少吃东

西,她感觉很痛苦

答案：C

40.[单选题]桥梁:河岸()

A: 信件:邮局

B: 火车:终点

C: 电话:沟通

D: 楼梯:楼层

答案：D
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41.[单选题]有人说,传统小说是依赖经验的写作,而网络小说是依赖想

象的写作。看来,这两种写作需要找到一个结合点,依赖经验的写作需

要吸纳网络小说的想象,而依赖想象的写作则需要揉入丰厚充实的经验

。当今的文学要从原创力日益萎缩的窘境中走出来,作家们增加生活经

验的积累应该是一个非常关键的举措。但这还只是由经验通往原创力

的第一步,接下来必须在体验上进行认真的修炼,使生活经验转化为心

灵体验,使客观的经验世界转化为作家主观的心灵世界。这段文字重点

强调的是()。

A: 如何提高文学的原创力

B: 如何转化经验吸纳想象

C: 怎样找到传统和网络小说的结合点

D: 作者应该如何不断地积累生活经验

答案：A

42.[单选题]一国人口生育率的迅速下降在造成人口老龄化加速的同时

,少儿抚养比例迅速下降,劳动年龄人口比例上升,在老年人口比例达到

较高水平之前,将形成一个劳动力资源相对丰富、抚养负担轻、于经济

发展十分有利的“黄金时期”,人口经济学家称之为“人口红利”。中

国目前的人口年龄结构就处在人口红利的阶段,每年供给的劳动力总量

约为 1000万,劳动人口比例较高,保证了经济增长中的劳动力需求。由

于人口老龄化高峰尚未到来,社会保障支出负担轻,财富积累速度比较

快。从这段文字可以推断出()。

A: “人口红利”期是一国人口变迁过程中的一个必经阶段

B: “人口红利”一定会带来经济增长

C: 中国的“人口红利”期即将结束

D: 一个老龄化社会,必然已经结束了“人口红利”期

答案：A
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